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Conferinţe pastorale în Arhiepiscopia Târgoviştei

În perioada 6-7 iulie, în Arhiepiscopia Târgoviștei s-au desfășurat o serie de 
con­ferințe pastoral-misionare clericale dedicate Anului omagial al pastorației 
românilor din afara României. Acestea au fost prezidate de Înalt­preasfințitul 
Părinte Nifon, Arhiepiscopul Târgoviştei. Având în vedere situaţia sanitară pe care o 
traversează ţara noastră, întrunirile s-au desfăşurat în mediul online, cu 
participarea părintelui vicar eparhial, a consilierilor eparhiali şi a protopopilor şi 
preoţilor celor cinci protoierii ale eparhiei, se arată într-un comu­nicat al Biroului de 
presă al eparhiei.

În deschidere, Înaltpreasfinţitul Părinte Arhiepiscop Nifon a rostit un cuvânt de 
binecuvântare în care a evocat importanţa misiunii pastorale a Bisericii noastre în 
diasporă și grija părintească deosebită pentru românii plecați în afara granițelor, 
amintind de proiectele și programele dedicate acestora, de înfrățirea parohiilor din 
țară cu cele din afară, dar și atenția acordată tinerilor care trăiesc în diasporă. De 
asemenea, Înaltpreasfinţia Sa a prezentat problematica misionară a diasporei 
ortodoxe românești, în lumina prevederilor Sfântului și Marelui Sinod din Creta.

În prima zi, la lucrările conferinţei au luat parte preoții din cadrul protoieriilor 



Târgoviște Nord și Pucioasa, iar în a doua zi au participat cei din cadrul protoieriilor 
Târgoviște Sud, Titu și Găești. În ambele zile, după prezentarea referatelor de către 
slujitorii rânduiţi, au avut loc intervenții ale profesorilor de la Facultatea de Teologie 
și Științele Educației a Universității „Valahia” din Târgoviște și de la Seminarul 
Teologic „Sfântul Ioan Gură de Aur” din acelaşi oraş, dar și ale altor preoți 
participanți, fiind discutate probleme legate de tema centrală a conferinței.

În încheierea lucrărilor, au fost transmise diverse comunicări din partea Centrului 
eparhial şi au fost supuse dezbaterilor diverse ches­tiuni administrative concrete cu 
care se confruntă preoții de la parohii.
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